OEMA 4

InNUELaKO avtikeipevo palag m = 1 Kg elvat akivnto os opllovilo, akAOvNTo, LEYGAOU LNKOUG

SLadpopo, otn B€on xp = 0. ATtO TN XPOVIKN OTLYUN to = 0, TO CNUELAKO OVTIKELLEVO S€XeTAL TNV

enidpaon ocuviotapévng SUVOUNG, TIOU LETABAAAETAL LE TO XPOVO OTWE OTO SLAYPAUUA TIOU
akoAouBEeLl:
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4.1. Na urtoAoyioete:
A. TNV tax0TNTa U; KaLtn B€on X; TOU CWHOTOC TN XPOVIKA oTLyun t1 =2 s.

Movadeg 4
B. TNV taxUTnTa U, KoL TN B€0n X, TOU CWUATOG TN XPOVLKH OTLyUr t2= 8 s,

Movabdeg 4
I. TNV PeTaBoAr TN KLVNTIKAG EVEPYELAG TOU CWHATOC ATIO TN XPOVLKN OTLYUN to = 0 HéEXPL TN
XPOVLKN OTLYUN t2 =8 s.

Movadeg 4
A. T0 £py0o TNG CUVIOTOUEVNG SUVANG TIOU OLOKELTOL OTO CWUO ATO TN XPOVIKA OTyun to=0

UEXPL TN XPOVIKN OTLyuN t2 = 8 s.

Movadeg 4
4.2. Na oxeblaoete TI¢ YpadIKEC TOPACTACELG:
A. toyutntog - xpovou (U —t) kat

Movabeg 4
B. Béong — xpdvou (x —t)

Movadeg 5

Qo TN XPOVLKH OTLYUN to = 0 LEXPL TN XPOVIKH OTLYUN t2 = 8 s.



